Mpexa 1 NoBpLWMHA NPaBUIHE WeCTOCTpaHe NpMsme 08.12.20.

Kopa npasusiHe WwecTocTpaHe NpM3me OCHOBA je NpaBu/IHM WeCToyrao.
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MospwmnHa Beher gnjaroHanHor npeceka: MoBplUMHA Makber AujaroHaHOr NpeceKa:

Py =di-H Py, =dy-H



MospwuHa 6a3e (ocHoBe):
a3 B 3a%V3

B =
6 4 2

MoBpLIMHA OMOTaua:
M = 6aH

MoBpLwmrHa npusme:
P=2B+ M

3a%V3
P=2- >

+ 6aH

P =3a*V/3 + 6aH
P = 3a(aV3 + 2H)

Y cBaKOM 334aTKy HaupTaTh ckumuy!

313. a=6cm

H = 8cm
P =?
P=2B+M

P = 3a?V/3 + 6aH
P=3:6Y3+6:6-8
P=3-36V3+36-8
P=36-(3vV3+8)cm?

P =3a%/3 + 360

P =3-42y/3+ 360

P =3-16V3 + 360

P =24-(2V3+15)cm?
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315. M = 360cm?

H =15cm

P =?

6aH =M

6-a-15=360

90-a =360

a = 360:90

a=4cm

P=2B+ M




316. B = 2B o2 295. H =8cm
2 Pps = 48cm?
H =8cm b2
P=7 aH=PbS
2
Saz@=3 a-8 =48
3a? = 48:
3a2\5=3\75 /_2 a 8:8
a=6cm
2 e .
3a2V3=3V3 /:3V3 b 284
a?=1 .
P=a—\/§+3aH
a=1cm 2
2
P=2B+M pstx/%+3_6_8
33
P=2.T+6aH P=362\/§+144
P=3V3+6-1-8 P =18V3 + 144
P=3/3+48 P =18 (V3 + 8)em?

P=3-(vV3+16)cm?

Jomahu 3agaTak: 314.



